



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 124 del 28/09/2006

A.U.S.L. FG/2 CERIGNOLA (Foggia)

Avviso di gara appalto servizio pulizia. Rettifica.

IL DIRETTORE GENERALE

RENDE NOTO

che, ha disposto la rettifica del bando di gara avente ad oggetto: "indizione di gara mediante pubblico incanto per l'affidamento del servizio di pulizia e sanificazione, ausiliariato, portierato e supporto logistico all'attività di assistenza presso le strutture ospedaliere ed amministrative dell'A.U.S.L. FG/2" pubblicato sulla GUCE n. S 146 del 03/08/2006, documento n. 157600. Le rettifiche sono le seguenti:

III.1.3) "è ammessa la partecipazione dei raggruppamenti di imprese ai sensi ed in conformità del combinato disposto degli artt. 34, 37 e 253 del D.Lgs. n. 163/2006 ed in conformità a quanto previsto nell'art. 5 del Disciplinare di gara" - anziché il precedente è ammessa la partecipazione dei Raggruppamenti di imprese, ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs. n. 157/95, modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 65/00. Non saranno ammesse alla gara le imprese singole che intendano partecipare contestualmente quali componenti di raggruppamenti. La volontà di raggrupparsi dovrà essere espressa, pena esclusione, nell'istanza congiunta nella quale dovranno essere esplicitate le parti del servizio che saranno eseguite dalle singole imprese ed il nominativo dell'impresa capogruppo.;

IV3.3) "Il Disciplinare di gara, il Capitolato Speciale e relativi allegati, nonché il contenuto integrale del presente avviso di rettifica, potranno essere acquisiti visitando il sito www.aste.eugenius.it, fino al giorno 24 ottobre 2006; - anziché il precedente Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti: 29.9.2006. Documenti a pagamento: Condizioni e modalità di pagamento: Il disciplinare di gara, il Capitolato speciale e relativi allegati potranno essere acquisiti visitando il sito www.aste.eugenius.it, fino al 29.9.2006; eventuali ulteriori informazioni potranno essere richieste all'Area Gestione Patrimonio al numero telefonico 08 85 41 92 21 / 41 92 18;

IV.3.4) 24.10.06 - anziché il precedente 29.09.06;

VI.3) La prima seduta pubblica si svolgerà il giorno 26 ottobre 2006 alle ore 10,30, presso gli uffici Area Gestione Patrimonio dell'Azienda all'indirizzo, di cui al punto I.1. Le eventuali sedute successive verranno comunicate a mezzo fax ai concorrenti presenti. Sempre a mezzo fax saranno inviati gli avvisi degli eventuali spostamenti di data", il Responsabile del Procedimento è il sig. rag. Raffaele Granatiero",

- anziché il precedente Non saranno evase richieste di chiarimento sull'appalto che perverranno successivamente al decimo giorno precedente la data di scadenza della presentazione delle offerte.

La prima seduta pubblica si svolgerà il giorno 3.10.2006 alle ore 10:30, presso gli Uffici Area Gestione Patrimonio dell'Azienda all'indirizzo, di cui al punto I.1.

Le eventuali sedute successive verranno comunicate a mezzo fax ai concorrenti presenti. Sempre a mezzo fax saranno inviati gli avvisi degli eventuali spostamenti di data. Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC 874.

IV.3.2) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto bando del 17.12.2004 e revoca dello stesso del 4.2.2005; bando pubblicato il 26.7.2005, rettifica dello stesso il 12.8.2005, revoca del medesimo il 6.12.2005; tutti questi atti sono stati pubblicati sulla G.U.C.E.

Il Direttore Generale
Dott. Donato Troiano
